



PAŃSTWOWA JEDNOSTKA BUDŻETOWA  
CENTRUM PROJEKTÓW EUROPEJSKICH

Warszawa, dn. 30 sierpnia 2013 r.

CPE-II-261-49/KB/13

**Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia**

*Szanowni Państwo!*

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr CPE-II-261-49/KB/13: na świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym.

#### **Odpowiedź na pytanie Wykonawcy**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela niniejszym odpowiedzi na poniższe pytanie Wykonawcy.

1. Wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o doprecyzowanie zapisu – pytanie 18 Wykonawcy dotyczące określenia kwoty zadeklarowanej wartości paczki pocztowej w obrocie krajowym i zagranicznym.

Z uwagi na fakt, iż Zamawiający nie był w stanie określić kwoty zadeklarowanej wartości dla przedmiotowych przesyłek, natomiast w odpowiedzi na pytanie 16 wyraził wolę na zastosowanie cennika usług pocztowych obowiązującego w dniu nadania przesyłek dla usług dodatkowych do usług podstawowych niewycenionych w formularzu asortymentowo-cenowym, Wykonawca zwraca się z zapytaniem:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie do wyceny w formularzu asortymentowo-cenowym kwoty zadeklarowanej wartości dla przedmiotowych przesyłek w wysokości 1000,00 zł?

Powyższe dotyczy pozycji zawartych w formularzu asortymentowo-cenowym, natomiast w przypadku bieżącej potrzeby skorzystanie z wartości innej niż proponowana, zostanie ona wyceniona zgodnie z obowiązującym cennikiem w dniu realizacji usługi (zgodnie z wyjaśnieniem punktu 16 odpowiedzi z dnia 29.08.2013 r.).

Powyższe doprecyzowanie jest niezbędne Wykonawcy do właściwego skazania ceny za usługę w ofercie cenowej.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą propozycję. Ponadto wyjaśnia, iż odpowiadając na pytanie 16 miał na myśli usługi dodatkowe niezbędne do realizacji usług podstawowych, których nie był w stanie przewidzieć, w chwili przygotowywania postępowania. Wyrażenie zgody oznaczałoby, według Zamawiającego skorzystanie nie z usług dodatkowych a z innych usług

podstawowych nie wymienionych w formularzu ofertowym. Takie zaś rozwiązanie, jak sam Wykonawca zauważył, jest niedopuszczalne.

2 poratamin,  
wz. Dyrektora  
Rafał Kociucki  
Zastępca Dyrektora  
Centrum Projektów Europejskich